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令和６年第８回農業委員会総会議事録 
 

令和６年 10 月 29 日第８回増毛町農業委員会総会を増毛町役場３階委員会議室に招集した 

 開会  午後 14 時 00 分 
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付議事項 

開会及び会議宣言 

日程１、 議事録署名委員の指名について 

日程２、 会議書記の指名について 

日程３、 議案第 23 号 土地の現況証明について 

日程４、 その他 

 

委員定数 11 名 

 

出席委員８名 

１番 木谷辰彦、２番 大嶋紀之、３番 松倉利幸、４番 成澤貫 

５番 大嶋利幸、８番 仙北要、９番 嘉門宏美、11 番 仙北清孝 

 

欠席委員 ６番 前野憲和、７番 佐藤健一、10 番 森木信廣 

 

議事録署名委員 

１番 木谷辰彦 

２番 大嶋紀之 

 

説明のために会議に出席したるもの 

 局長 若林利行、主事 木村圭介 

 

本会の書記次のとおり 

 主事 木村圭介 

 

 それでは、ただ今から令和６年第８回増毛町農業委員会総会を開催いたします。開

催にあたり会長より挨拶をいただきます。 

 

 今日は天気も良い中お集まりいただきありがとうございます。気が付きますと 10

月の終わりでございますけども、お米の収穫もかなりの方が終わっているかなと思い

ます。また、仮渡金が非常に高く、収量も良かったということで米農家にとっては良

かった年かなと思います。果樹の方は、奥手のリンゴがまだ残っておりますが、ここ

まで大きな風が無く、若干は吹きましたけれども台風が来た訳でもないので、去年鹿

にやられて大変でしたが、いざ収穫してみるとリンゴの方はけっこうあるといった感

じです。金額的にどうなるかはまだよく分かりませんが、お米の様に金額が上がれば

いいなと思います。 

 また先日総選挙がありまして、政府の方も取組みがどうなるかは分かりませんが、

景気にブレーキをかけるような政策をしなければいいなと思います。せっかく農家の

収入が上がっているので経済に貢献できればと思っております。皆さんもいかに経済

を乗り越えていくかということを考えていただければと思います。 

 来月には、初山別村で研修会がありますので多くの方に参加していただきたいと思

います。 

 

本日の出席委員は 11 名中８名であります。６番【前野委員】、７番【佐藤委員】、

10 番【森木委員】から欠席する旨、通知がありました。農業委員会会議運営規則第
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６条の規定による過半数に達しております。 

それでは、増毛町農業委員会会議運営規則第４条第１項の規定により、以降の議事

進行は会長にお願いいたします。 

 

日程１、農業委員会会議運営規則第 13 条第２項の規定により議事録署名委員の指

名を行います。本日の議事録署名委員は１番【木谷委員】２番【大嶋委員】にお願い

します。 

 日程２、会議書記の指名を行います。本日の会議書記には木村圭介君を指名します。 

なお、本定例総会の事務従事者として事務局長以下の関係職員を任命いたします。 

日程３、議案第 23 号「土地の現況証明について」事務局に説明を求めます。 

 

【議案第 23 号説明】 

 

事務局からの説明が終わりましたので審議に入ります。 

この土地に関しては、総会前に全員で現地を確認したところですが、皆さんから、

質問、意見などございませんか？ 

 

【ありません】の声 

 

それでは、議案第 23 号について裁決いたします。賛成の方は挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

挙手多数、よって議案第 23 号については原案のとおり可決されました。 

 

日程４、その他 事務局から何かありますか。 

 

お手元に、議案の他に「令和６年版 農地六法」等のご案内を配布させていただい

ております。申込まれる方は、個々での申込をお願いします。以上です。 

 

そのほかに、皆さんから何かありますか？ 

 

【ありません】の声 

 

本日の案件はすべて終了しました。以上を持ちまして第８回農業委員会総会を終了

します。 

 

 

 

閉会時刻 午後 １4時 05 分 

 

 

 

以上会議の顛末を記録し、相違ないことを証明するため、ここに署名する。 

 

 

 

令和６年 10 月 29 日 

 

 



 

農業委員会会長  仙 北 清 孝 

 

議事録署名委員  木 谷 辰 彦 

 

議事録署名委員  大 嶋 紀 之 

 


